

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
ÉRTÉKMEGŐRZÉSI BIZOTTSÁG

lkt.szám: 18521-2/2021.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
az **Értékmegőrzési Bizottság**
2021. augusztus 24-én megtartott **rendkívüli** üléséről

Az ülés helye: Kecskemét, Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ
Deák Ferenc tér 1. 103-as terem

Az ülés időtartama: 9.00 órától 9.05 óráig

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Dr. Sztachó-Pekáry István: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 7 tagjából 4 fő jelen van. A bizottság határozatképes. Az ülést 9.00 órakor megnyitja. (Tekintettel arra, hogy a bizottság alelnöke és 2 fő önkormányzati képviselő tagja nincs jelen az ülésen, az ülés jegyzőkönyvét kizárólag az elnök írja alá, a bizottság ügyrendjében foglaltak figyelembevételével.)

Az ülés napirendjére vonatkozóan javaslatot nem tesz.
Meggördezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a kiküldött napirenddel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **4 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

14/2021. (VIII.24.) ÉmB. sz. határozat
Az ülés napirendje

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Értékmegőrzési Bizottság a rendkívüli ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

- 1. Benkó Zoltán Szabadidőközpontban a "Majka Curtis élő nagykoncert" elnevezésű rendezvény véleményezése**
Előterjesztő: Dr. Sztachó-Pekáry István bizottsági elnök

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Irattár

1. NAPIREND

Benkó Zoltán Szabadidőközpontban a "Majka Curtis élő nagykoncert" elnevezésű rendezvény véleményezése

Dr. Sztachó-Pekáry István: megkördezi az előterjesztőt, van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kelemen Norbert: nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést.

Dr. Sztachó-Pekáry István: kérdezi a testület tagjait van-e hozzászólás, kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban?

Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérdezi a bizottság tagjait, hogy egyetértnek-e az előterjesztésben szereplő határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **4 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett** a határozat-tervezettel egyetért és az alábbi határozatot hozta:

15/2021. (VIII.24.) ÉmB. sz. határozat

Benkó Zoltán Szabadidőközpontban a "Majka Curtis élő nagykoncert" elnevezésű rendezvény véleményezése

A bizottság megtárgyalta Dr. Sztachó-Pekáry István bizottsági elnök 18156-4/2021. sz. előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság támogatja a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban Kecskemét, 2376/4 hrsz.-ú ingatlanon megrendezésre kerülő „**Majka Curtis élő nagykoncert**” elnevezésű rendezvény programterve alapján a hangosító berendezések **eltérő üzemeltetésének engedélyezését az alábbi időtartamokig:**

2021. szeptember 4-én (szombaton) 24.00 órától 2021. szeptember 5-én (vasárnap) 04.00 óráig

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dr. Sztachó-Pekáry István bizottsági elnök

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Dr. Orbán Csaba osztályvezető, Közszolgáltatásszervezési és Környezetvédelmi Osztály
- Irattár

Dr. Sztachó-Pekáry István Megállapítja, hogy a bizottság a munkáját befejezte, megköszöni a részvételt, az ülést 9.05 órakor bezárja.

K.m.f.

**Dr. Sztachó-Pekáry István sk.
elnök**